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【１】問１ こども家庭（庁） 

問２ １ 

問３ （例）企業やブランドの名を広め，人々の認知度を高めることができるから。 

問４ （例）近隣の日当たりを妨げないこと／周辺の風通しを確保すること 

問５ ４ 

問６ ４ 

問７ ４ 

問８ ３ 

問９ （例１）保護者が仕事をやめると保育園には預けられなくなること。 

（例２）フルタイムで働いていると幼稚園の利用が難しいこと。 

（例３）教育内容が異なるので，学力差が生じる不安があること。    

問 10 ４ 

問 11 縦割り行政 

問 12 １ 

【２】問１ 平清盛 

問２ （例）学問僧として貿易船に同乗した。 

問３ ３ 

問４ １ 

問５ （例）新しい荘園 はルール違 反とされた から。（18字） 

問６ ４ 

問７ （例）米価が低水準だった 

問８ ３ 

問９ １  

問 10 （例）出島のように居留地を設け，外国人の行動を制限したから。   

問 11 （例）領土の一部をゆずる代わりに賠償金は支払わずに済んだのだ。（28字） 

問 12 ２ 

【３】問１ ４   

問２ １   

問３ ４   

問４ ２   

問５ ４   

問６ ３ 

問７ ２ 

問８ （例）いずれかのルートが事故や悪天候などで通行止めになっても，ほかのルートへ迂回

することができるから。 

問９ （例）波のおだやかな深い入り江になっているうえに，降水量が少なく晴れの日が多い瀬

戸内の気候であるため，屋外での作業がしやすいから。 

問 10 山形（県） 

問 11 （例）かつて流れていた川を県境としたが，その後に治水工事が行われて流路が変わった

から。 

 以上 


